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Glattfelder püspök a 
jótékonyságról.

Br.issó, 1911. no 2 . . vyoti és or van szerte az ország-
A holt kéz, amelyet ellensege nlc W tudnának titkos se-

és köszöneteknek, hogy ellenségeink 
szivét is rabul ejtené.

De a hála az a szivekbe van 
bezárva — sok helyen eltemetve.

Hány diák, özvegy, árva, elha-

előszeretettel vesznek tollúk hegyére, 
milliókat áldoz a jótékonyság oltárán. 
Sokat tud ezekről a nagy nyilvános» 
ság, de még több marad a titok ho­
mályában. A liberális sajtó nap-nap 
után ecseteli azt a véghetetlen nyo­
morúságot, amely szerte az ország­
ban lenyűgözi az embereket. Mi is 
ismerjük ezt a nyomort: mi is ke­
resve keressük a jelzőket, hogy iga­
zán jellemezhessük azt, de melyik

bau, akik beszélni tudnának titkos se-

az ismeri a holt kezet és nem dob 
rá követ.

Ezt azonban a liberális sajtótól 
nem kívánhatjuk.

Glattfelder püspök, mintahogy a 
lefolyt katholikus nagygyűlésen mon­
dotta, szeretne ezt a Krisztusi szere-oaii, aX!K ueszeilll múltán«!,- — I , . . .

gépezésekről, pártfogásról, jóakarat- tettől mozgatott holt kezet is -
K v ...... 1 i-ocioiirar o nmniíl in Chris-ról, de akik nem küriölik bele a vi­
lágba, csak a szivükbe zárjak jótevő­
ik neveit.

Hányán vannak, akik erezték a 
holt kéznek szeretetteljes simogatását 
és azt a letagadás, vagy a hálátlan­
ság takarójával födik el örökre a szi­
vükben ?

És hányán vannak, akik ezt a 
zán jellemezhessük azt, ae me.y.K holt keZet megütik később
szótárban találhatnánk megközelítő * .. ?
szavakat is a nyomorúság ecsete,é- j ~ ^ Liberi,s sajtó kevéssé 
sere, ha az a sokat becsli,ereit, tama- ”joH kéz _ „ on„ét
dott holt kéz eleven miadsagos sze- ^ ^ „ á|djzalos krisztusi sze- - ----------
lelettel nem sz rna p““ . retet csak titokban áldoz a jótékony- szent ügyébe, hogy amint adakozásra
züseggel a nép köze adomanyalt Hisz azért krisziusi. nyílik, ne csak a könnyeket nézze,
harmóniája támadna^T hálakbnn’yeknek 1 Akinek a szivébe el Krisztus, l vizsgái, meg a sziveket, a tetke-

levinni a restaurare omnia in Chris­
to nagy munkájába.

Az eszme elsőrangú, méltó ahoz 
a nagy célhoz, amelyet a katholikus 
mozgalom tűzött ki maga elé. Az 
eszmét először Is a következőleg 
gondolom kivihetőnek :

A holt kéz eddig csak a köny- 
nyeket nézte s iparkodott letörölni 
azokat. A könnyek azonban — nem 
mindig drágagyöngyök, néha, sőt 
gyakran hamisak.

A holt kéznek tehát úgy kell 
belenyúlni a katholikus mozgalom

Öreg a fiatalok között.
Irta : Kincs István.

Osválhéknál lakodalom volt készülő­
ben. Azaz, hogy készen volt már minden, 
elkezdve az atyaáldáson le az utolsó tömött 
libáig, csak a vőlegény kinevezése késett.

S manapság, amikor a mészáros olyan 
szemtelen drágán méri a húst. a kofa olyan 
embertelen árt szab a tojásnak, mondom, 
manapság a kinevezés fontosabb a házas­
sági kontraktusban, mint akár a mennyasz- 
szony beleegyezése. Mert valljuk meg egész 
őszintén, régen volt az, amikor magából a 
szerelemből is meglehetett élni. A tanári 
diplomát újabban nem Írják kutyabórre, xaz 
igaz, hanem azért kinevezés nélkül mégis 
csak emészthetlen irha az a diploma. So­
vány harapás esik belőle. Annakokáért az 
öreg Osváth Dániel kiadta a fiataloknak az 
ultimátumot, hogy addig moccanni se mer­

jenek, mig csak a miniszter ur ő nagymél- 
lósága meg nem gondolja magát egyszer s 
szép ákum-bákumokkal alá nem kanyaritja 
nevét annak a tanári kinevezésnek.

A menyasszony nagyot sóhajtott s 
szerető gyöngédséggel hajtotta fejét Sző- 
dy Sándor vállára, mintha csak azt akarta 
volna mondani :

— Bizony no, nehéz az élet.
A tanár vigasztalni próbálta :
— Ne busulj, édes Ilonám, majd csak 

meglesz az is. Folyamodásom benn van, 
egy-két pártfogóm üti a \asat és én szen­
tül hiszem, hogy a közel jövőben megrak­
juk valahol a mi puha meleg fészkünket.

A leány hálásan szorította meg jegye­
se kezét.

— Mit gondolsz, öcsém — vette fe 
a szót Osváth Dániel, — hova nevezhetnek ki ?|

— Nekem az teljesen mindegy.
— Mindegy ? — emelte meg hangját

a leendő após.
— Bizony, hogy mindegy — bizony­

kodott meggyőződésteli bensőséggel Ilona
_ mert ugy e, Sándor, mi boldogok leszünk
mindenütt ?

— Oltó ! — ellenkezett az öreg — 
engem azért ki ne hagyjatok a számításból. 
Mert hát úgy egyeztünk, hogy én is veletek 
megyek.

— No és ? — kíváncsiskodott Ilona.
— No és én nem szeretném, ha bo­

londot tenne a miniszter.
— Szokott azt is tenni ? — kérdezte 

naiv kedvességgel a boldog menyasszony.
—. Ftogy szököttbe ? Ojjé ! Meghiszem 

én azt. Csak abban bizakodjatok valami 
túlságosan ! Emlékezhettek rá, hogy tavaly 
a vasútépítéshez egy taliánt is idebolondi- 
tott. S a szerencsétlen semmihogyan sem 
találta helyét. Nem is csodálom. Húszszor 
rendelt magának polcmát a korcsmában, ha­
nem a korcsmárosné mindig a fejéi tekerte 
rá. Folyvást disznópörköltlel traktálta. A vé­
gén mái rabiátus lett a tatián. S mikor sze­
gény ördög huszonegyedszer esik kukorica
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ket is es a hol nem találja meg 
Krisztusi, attól forduljon el.

Szóvá1 nyitott szemmel áldoz­
zon a holt kéz a jótékonyság oltárán.

A katho ikus mozgalom olyan 
fenséges, olyan nagy horderejű célo­
kért küzd, hogy a könnyeket, még 
ha azokat nyomor is sajtolta ki, ké­
telkedéssel f. gadja addig, rnig meg 
nem győződik, mi lakik az illető szi­
vében, lelkében, mert szivekért folyik 
a kathoíikus világharca es iem azért 
hogy mig a könnyet letöröljük, a 
szív, a lelex ellensége legyen annak, 
akiiie . név.-ben mi fel akarjuk szárí­
tani a nyomorúság könnyeit.

(szg.)

, r~
hdlga tonyésZ'iíyulak
^-lányos jhrban

kaphatók

•íí<€a23í»2.aiüii.

Ferenc kir. ügyészt és Rosenberg Augusz­
tái, a szövetség ügyvezető alelnökét.

Az előadások tárgyáról, idejéről és 
helyéről minden egyes alkalommal lapok 
és plakátok utján fogjuk az érdeklődőket 
tájékoztatni. Az első nov. 30-án (csütörtö­
kön d. u. 0—7 lesz az Iparegylet (Rezső- 
körut) nagytermében. Tartja: Krbekné Lie­
ber Etelka a nők soc'ális munkásságáról.

Ezen előadásra, mely közérdekű vol­
tánál fogva nemcsak müveit hölgyeinket, de 
családjaikat, sőt a serdültebb fiatalságot is 
éi di. kelni fogja, azon kéréssel hívjuk fel a 
nőegylet m. t. tagjainak figyelmét, hogy 
oda eljönni szíveskedjenek, és annak meg­
hallgatására ismerőseik figyelmét is felhívni 
szíveskedjenek.

Belépti dij minden egyes alkalommal 
50 fillér, tanulójegy 20 fill

Jegyek előre válthatók a Brassói Lapok 
könyvkereskedésében és este a pénztárnál.

A Brassói Magy. Jótékony Nőegy. 
elnöksége.

JiaV,

Felhívás.
A magyaron gi Nőügyietek Szövetsé­

gének itt tartón közgyűlésében elhangzott 
modern eszméknek tágabb körben való meg 
ismertetésére s ezá i azoknak a gyakorlati 
éleibe leendő átvitelévé nezve Nöegyletünk- 
nek nov. 3-án tartón választmányi ülése el­
határozta, hogy 4 eiodást rendez. Ezeknek 
megtartására sikerült megnyerni Krbekné 
Lieber Etelka po g. isk, gazga. t. Szekula 
Katinka, púig, tsk. aniíonő. di. Knürr

pogácsát kaputt polenta helyen, akkor vug- 
leg belevette magát szivébe az elkeseredés 
és szó nélkül elszökött. Azért értsük meg 
egymást. Azt hiszitek, én nem szökném meg 
az olyan helyről * tol disznopörkölt helyett 
csimasszal meg poíentával traktálnának egy­
huzamban ? Elszökném biz én, vagy olya.) 
rabiálus lennék, hogy innom emberrel sem 
tudnátok lefogatni. Most azian tudjatok, há­
nyadán vagytok velem.

Mérgesen kezdett ioFala járni a szo­
bában s a pipaszárral cudar hadakozást 
cselekedett meg hozzá.

A fiatalok ámulattal nézték, hogy lo 
valja bele magát az öreg mindinkább a 
rögeszméjébe, lkuk- vette 1CI a szót. f é­
lénken mondotta :

— De papa, ne haragudjál.
— Haragszom. Csak ezért is harag­

szom. Ti persze elmennétek mindenüvé, 
csak azért, hogy megszabaduljatok tőlem. 
Ismerem én azt a nótát.

— Rapa 1 — fakadt ki keserű szemre­
hányással Ilonka.

— Semmi papa. Nekem t e beszéljelek
— Hát nem akarod a boldogságunkat?
— ti ! — ütötte fel hirtelen fejét az 

öreg — ugyan ki akarná, ha én nem ? A 
lelkemet is föláldoznám érietek, hanem po- 
lenlát azért még sem eszem. Ha száz esz- 
t.ndeig is kellene nyomorognom, a gyom­
rom akkor se venné be az olyan polentás

Hírek,
Brassó, 191!. nov. 23.
Áthelyezés. A kisbéri m. kir. ménes­

telep katonai ü jyosztályáiól Hajnyi Artur 
századost a sepsiszentgyörgyi méntelep kr.= 
fonal osztályához áthelyezték.

Előléptetés. Schwarcz Albert csendőrt 
c. őrsvezetővé léptették elé.

A kolera. A m. kir. belügyminiszter 
a,tál ki doh hivatalos kimutatás szerint Ma- 
gyaiországon f. h 11 fői 17-ig 13 kolera 
eset fordult elő. Meghalt 9 egyén.

Ref. főgondnokválasztás. Az erdé- 
délyi ref. egyházkerület szombaton tartotta 
meg közgyűlését Kolozsvárt, melyen fő­
gondnokká Kemény Árpád bárót választották 
meg.

Az állam’ tiszt- Ue!6k drágaság! 
pótléka . <!i age-ági p-'-üc.: mérvére nézve 
a fizetési osztályokba sörözi tt nőtlen tiszt-
boldogságot.

Azzá! f érgében magukra hagyta a fi­
atalokat. Hadd r; ’.ovijának kissé a mondott 
igazságon, vssan talán nelevilágit a fejűkbe, 
hogy nem ok né kül gu>ult akkora dühös« 
ség e. Mert belőle bolondot ne csinál un 
senki.

Ó tudja mivel t rtozik a fiataloknak . 
mivel szerető szivek boidogs ganak. de 
hogy neki a hely, jobban mondva Sződy 
tanári stációja megválasztásához nem volna 
köze. Olló ! neki is vagyon még akaratja.

Hosszú esztenaőket pörgeteü le már 
I az élet rokkája, mióta Osváth Dániel meg« 

pingálta a maga nyugalmas öregségét. Fö: 
tette m gában, hogy úgy cselek szik, hogy 

I az anyagólya c-it tálja : büszkeségtől ma 4 is­
ii Mnynitott my :k . ügyel majd a fészek­
béliek z ivartalan boldogságára. S neki csak 
unalmas sem lesz az folytonos Ugyelefeske 
dés, nun ő pipaszóval csinálja, a gólya 
meg csak úgy szárazon.

A szar../r<4 jutott még eszébe, hogy 
a fiatalok stációján pincének i- kell lennie. 
Ha nem is otthon, legalább a határban. S 
az olyan pinc i zarándoklás egy=egy unal­
mas egyhangú hét után olyan, mint a legfi­
nomabb komtekt a kitűnő ebéd után. Az 
a magyar embernek s nem a polenta.

Három napig csönd volt a házban. A 
negyediken újból kiütött a háború.

Az öreg kezdte :

viselők részére az évi fizetés 10 százaléká­
ban, a nős és családos tisztviselők részére 
15 százalékban, az altisztek és a szolgasze­
mélyzet részére pedig a fizetés 25 száza­
lékában fog megállapittatni a drágasági pót­
lék. A nős és nőllen napidijasok is a napi­
dijak 10 és Í5 százalékának arányában 
fognak részesülni drágasági pótlékban a le= 
folyt évre visszamenőleg.

Halálozás. Tamás Dávid ozsdolai es­
peres, plébános életének 55-ik, papságának 
32-ik évében hosszas betegség után f. hó 
18-án Ozsdolán meghalt.

Harangjainkra. Kutis János ivén 12 
kor. gyűjtött Az összeghez hozzájárultak: 
Arató József Kutis János 2—2 kor.. Bor- 
bándi Józefa, Nagel Antal, Nagel Géza, OF 
vashatlan Béla, Maroc Mathrás, Lurtz M ir- 
tin, Tüzes András, Simon Ferenc 1—1 kor.- 
val. A jó isten áldja meg a gyűjtő faradsá­
gál, az adakozók jóságát.

Harmadik osztály a gyorsvonaton. 
Mivel a jövő év elejétől a vasúti személy- 
szállítás tarifái jóval emelkednek, amint azt 
már lapunk egyik számában közölt í., a 
kereskedelmi miniszter bejelentése szerint a 
közönség utazásának nagyobb kényelmére 
minden vonaton legalább egy gyo.svonat­
nál bevezetik a harm idtk osztályt. Külföl­
dön a gyorsvonali harmadik osztály már 
régen be van vezetve és a személyfor­
galom gyors lebonyolításánál nagyon elő­
nyös.

Régi képek. A brassói ág. ev. ginv 
názium padlásán 8 drb. képet találtak, me­
lyek valamikor a fekete templom falait db 
sziteiték. A képeket helyreigazítva újból a 
templomba fogjak elhelyezni.

A tripoliszi háború költségei. Egy 
olasz nemzetgazdász a háború kitörésekor 
a tripoliszi hadjárat költségeit egy miliárd 
lírára becsülte, ami körülbelül ugyanannyi 
koronát tesz ki. Most azonban kitűnt hogy 
Tripoiiszb.i nem elég halva- n zur harcost kül­
deni, h nem még legalább i:u /ezerre' nővel, 
ni keli a zunukat. X háború egy napi !:öit-

—- No most már lesz valami. Én tu­
dom. hogy le- a Egész éjjel drótossal ve­
sződtem.

— Es a drótos jelent valamit? — ki 
váncsiskodoti ! ona várakozással.

— Hogy jel. ;it e ? Pedig mennyire e- 
lent. Mikor tiregaityád drótossal álmodott, 
akkor miede beütött valami

— X törült tálak, papa — hecce!ődött 
a hantiskás I :ny.

— Ki ne verj a barázdábó. — fenye­
getőzött üsvátii Dániel — meri ha eddig 
Tamás voltam iné.1; benne, most már én is 
hiszem, hogy ezentúl cipóval mártogatjuk 
majd a boldogságot. No nem igaz ? — for­
dult az éppen a<kor belépő Sződy Sán­
dorhoz.

— Igaz bizony — hagyta rá a fiatal
tanár.

Az egyszer azonban mindent ráhagyott 
volna. Arca sugárzott az örömtől : kezében 
emelte s lelkesen jelentette.

— Itt van ni !
— Micsoda? — ijedt meg az öreg 

Osváth.
— Hát a kinevezésem — s letette az 

asztalra.
Osváth Dániel mohón kapott utána, 

de nem merte széthúzni, inkább diadallal 
fordult Ilonához :

— No ugy-e, hogy ? Nem megmond­
tam, hogy a drótos, drótos.

IS , ■'*- ■ \ \ i1
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súgói, amelyeket eddig másfél millió lírára 
becsültek, most már n;;pi egy millió lira 
többlettel harmadtél millió lírára émelktdtek. 
Ezen számítások szerint az olaszoknak a 
tripolis/i hadviselés hón. : pontont szinte 
nyolcvan millió koronájukba kei ül

Kimutatás. A brassói róm. kath. .L- 
bánián az elmúlt héten megkereszteltek 1 fi­
út és 4 leányt, úgymint: Ötvös Jánost, Bras­
só v ián Margitot, Duz Erzsébetet, Rossmnier 
Lujza, és Bischoff Lilyt. Meghaltak : Bodó 
Lajos (49 éves), Dimóny Miklós (71 éves) 
és Derevjanik Péter (55 éves.JHázasságot kö­
tött 2 pár : Péter István és Barabás Vilma 
Csató József és Nagy Erzsébet.

Teaestély. A brassói keresztény Szó- 
cia'. egyesület 191 I november hó 25-én 
szon:b. in az iparegylet (Oev. rbeverein) 
nag< leimében tánccal egybekötött zártkö­
rű műsoros teaestélyt rendez. Belépti dij : 
Személyenkint 1 korona. (A belépti jegy 
egyúttal teajegy i>) j-'elülfizetések köszönet 
tel vételnek és hirlapilag nyugiáztatnak. Kez­
dete este 8 órakor. Jegye . előre vái»h tó' 
Csiby Béla nr könyvkere-kedésé en Kolos 
tor utca 29 szám, - az egyleti tagokoái és 
a pénztárnál.

A Polgári Kör estélye. Mint már 
egy alkatommal jeleztük is, a Brassói Ma­
gyar Polgaii Kör f. hó. 25-én az Európa 
szálloda nagytermében műsoros táncé u'eyt 
rendez A rendezőség lázasan de gt.z; -, 
hogy azok részére kik az estélyen meg­
jelennek, kellemes estét szerezzenek. X mű­
sort Brassó város legjobb del tán a inak 
szerepléseivel töltik be. A Polgán Kör es­
télyei eddig is mindig szép látogatottság­
nak örvendtek s igy hisszük ez alk !om= 
mai is zsufo ásig telik meg in. jd z Euró­
pa nagyterme. Jegyek Száva es Donszkv. 
Csiby Béla, B ősz Károly és Sárossy Lajos 
ercskedésébcn előre válthatók.

Kúriai döntés Eazakas Eerenc ellen 
hozott Ítéletét a kúria helybenhagyni, .-. s 
igy Eazakas Eerenc betörőt, a napokban 
fogják valamelyik fegyintézetbe büntelésé-

Hogyan ! — pattant föl Sződy Sán­
dor elcsudáikozva — hát bátyáinuram már 
azt is tudja, hová neveztek ki ?

— Tudja a nádiveréb, de hogy egész 
éjjel drótossal vesződtem, , ira akár meg- 
hitezek.

— Pompás ! — nevetett a tanár — 
mert úgy tessék venni bátyámul.un, csaku­
gyan Árvába neveztek ki.

Árva ? — esett le az üreg ajka egy­
szerre. S a hangja mintha még remegett is 
volna hozzá — de hiszen ott tótok laknak.

Én is úgy tudom, papa — segített 
neki kedveskedő szeretettel Ilona.

— Es arra felé a bor sem terem meg.
— Nem igen hinném, hogy adnának 

ott szüreti vakációt. Krumpli azonban kitűnő 
terem.

— Süsd meg a krumplidat: — fakadt 
ki keserűen az öreg L svátli Dániel — se 
bor, se pince s a korcsmákban zaplaty . . . 
tmber! hogy bírom én ki ottan 5

— De papa ! — borúit elkeseredett 
atyja nyakába Ilona — ne bu-ulj, hiszen la­
tod, mi boldogok leszünk.

Az üreg tétován nézett körül. Szemé­
ben gyöngyözni kezdtek a könnyek. Úgy 
tört ki ezután szinte megkünnyebült lélekkel:

— A ti kedvetekért, gyerekek, ám le­
gyen. Nem bánom, hadd legyen.

ti-' hátralevő id jenek kitöltésére céljába kí­
sérni.

OLLO IOSKOP
Szerda és csütörtökön, 

November 22 és j-an,
Utolsó pillán tban f Dráma) 
Montenegrói i Drám. )
Zenész regénye. (Dráma)
Féltékeny feleség ( minor)
Pin» i (humor)
Lenke vajat köp ül fiaimon 
általános etetés .tanulságos) 
Sziklavölgybeu. (szín.)

Péntek és ómba! uj műsor.

18400 911. tan. szám

Hirdet::; ny i
A városi sin őiiazí ápollak élelmezésé­

nek az i912 évi január hó 1 t ői 1914 évi 
december hó 31-ig lerjedő idea.írtamra való 
biztosítása iránti írásbeli ajánlat versenytár­
gyalás a városi ía ács elnök ügyosztályán 
ban folyó évi december hó 9 én délelőtt 
10 órakor fog megtartatni.

Az egy koro nás bélyeg ;ei ellátott és 
150 korona bánatpénzzel terhe!1, lezárt 
jánLtok, a melyekben kinyilvánítandó, hogy 
ajánlattevő előtt az. ajánl iti és szerződési 
feltételek ismeretes.k és hogv magát azok­
nak feltét: nül láveti, továbbá hogy szenté« 
iycnkiril és naponkint minő áron vállalja el 
ajánlattevő az. élelmezést, Slenner Frigyes vá­
rosi tanácsos úrnál a fent ki: határidőig
nyújtandó be.

Elkésve beérkezett ajánlató! figyelem­
be nem vétetuck-

Az ápoltak létszáma állag 90 —100 
személy.

Az ajánla’i és szerződési feltételek a 
váiosi tanács említett ügyosztályában f. évi 
november hó 24-töi december hó 6-ig a 
délelőtti hivatalos érák alatt m gtekinthetők.

A városi tanács.

■HB&fi i"t jffiUM'liiniin u

műszerész
(Brassó, Kap u u tea 4L szám

(A Kapu- és Szentjános utca sarkán) 
író- számoló , diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, gramtno- 
pilonok, grammophonlemezek, tűk, festék­
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészet! műhely.

Telefon 380. Telefon 380.

írógép-iskola.

h a j -
csodaszer

I" hizonyith. tólag

hatásos!

k paszsáv, hajhullás,liátniasedeiv szer „Evoe" 
»siti és felfrissíti a i( jhőit.erősiii éselősegiti a 

h ij ti vesét. Egy iix ug ára, igen kiadós, 5 K. ha­
jó u üveg 12 K. . Lvoe“ csoda-erém ránc, vim- 
mvrli. redő, hőratka ellen.Nagy tégely 4 K. Evoe 
Keleti szépitő-szappan I K. Az „Evoe" társaság 
fór .ktáia :

Balog J. W;s:i il/623 Pratarstrasse 57

: Brassó, Hlrscher-u. !8 sz.

aiánl els
í lónál,

ji».V ■'svfrS

y;' '4AÍ-, 
■ ■

X —i :— fZ&J’

\ mult a múlté, 
a jeien és a jövő a

!!! Siiiith-Bros írógépé ii!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól, idapsst, V Nádor-u. 17

na?

szálloda
— részvénytársaság fcrgsso. —

Első rangú szálloda.
100, .1 legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befog dására alkal 
más. Villanyvilágítás Lakosztályuk fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosvda. Közpoim szellőztető. író* 
vs olvasó-s/oba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sói. lkamra fény­
képészek részére, kiállító szoba. Kerff-erkélv- 
Tál saskocsi minden vonalhoz. Aulomobilgarage- 
A legnagyobb . lessel és kényelemmel berende­
zel! kávéház. 100-féle bel- és kiiii ildilap és ké­
pes íolyóirat. Nagy billiárd-szuba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és steparék. Finom 
oorok és likőrük, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, mehnek lát­
ványosságszámba menfi berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Piheni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

-



si

%

264 szám..

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol ?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota) . .

Tiszteletlel értesítem Brassö véres és vidéke n. é. közönségé,, hogy Go.ldmann N. P. cég ,6 hírnévnek Örvendő

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzleté, a n. é. közönség egyszeri bevési,lésnél is

meggyőződést^szerezhet^ apasz|ani kivánom és igy e,„a,érez,am hogy az üzletem kirakatéban is iéth.,6
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket es gummikoppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani. . ,. teljes tisztelettel
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajanlva, maradtam üOLDMANN N. P. utóda

SAMUEL L1POT
Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jó! vigyázni, mert a nagy elárusitás kizárólag a Cell palotábanlevö üzletben történik. 

*---- Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Brassói népbank Részvenytarsasag

Jelzálog
Előleget

az ui „Korona“ szállodával szemben
Kapu-utca 72 szám alatt.

Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

T71fnrror1 betéteket folyószámlára és betéti könyv- LllUUdu re a legkedvezőbb kamatláb mellett.

és visszleszámitol váltókat és egyé
által biztosított váitókölcsönt folyosit. 

ad értékpapírokra.

kamat és a legelőnyösebb vissza 
Lfizetési módozatok mellett.

Leszámol leszámítolásra alkalmas értékeket. 

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra

LEXEN EDE

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen­

gők szerelését.

Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

mm
Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék
— fürdőkályhák és closetekben. — — — — —

!! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !j

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

,LO L A‘ Schmitz József

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíí, szalui, garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 

és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca ÖQ.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Mükeline festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Kőzép-u:ca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett. olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár-utca 55. sz. a.

Egy jókarban levő

ANTlStPTIKUS
LOLA fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


